瀬戸内国際芸術祭2022　こえび隊募集について

１　募集対象地域
　全国
　ただし、国または居住（滞在）する都道府県において、その自治体から県境をまたぐ往来の自粛等の要請があった場合は、ご遠慮ください。
　なお、活動場所や作業内容によっては対象地域を限定する場合があります。

２　活動前後の健康観察
　各自、活動当日までの体温・体調チェックをお願いします。
　過去2週間以内に以下のような症状等がある方は、参加を控えてください。
・37.5度を超える発熱がある方
・咳（せき）、のどの痛みなどの風邪の症状がある方
・だるさ（倦怠感）、息苦しさ（呼吸困難）がある方
・臭覚や味覚の異常がある方
・体が重たく感じる、疲れやすい等の症状がある方
・新型コロナウイルス感染症陽性とされた方との濃厚接触がある方
・同居家族や身近な知人に感染が疑われる方
※活動後に感染が疑われる場合は、速やかに医療機関や保健所へ相談のうえ、感染が確認された場合はこえび隊事務局へもご連絡ください。

[bookmark: _GoBack]３　感染防止対策
　⑴集合時、活動参加者の検温と体調チェックを実施します。
　　⇒37.5℃以上の発熱、風邪の症状（咳や咽頭痛など）がある方は活動に参加できません。体調に不安がある方は、無理せずお休みしてください。
　　　この場合、当日でも構いませんので、こえび隊事務局への連絡をお願いします。
　⑵こえび隊登録時に緊急連絡先を設定していない方は、緊急連絡先の確認を行います。
　⑶マスク（不織布を推奨）の着用と咳エチケットの徹底をお願いします。
　　周りに人がいないときは、時々マスクを外して体調を整えてください。
　⑷こまめに手洗い、手指の消毒をしましょう。
　　⇒活動場所に入る前には必ず手指消毒を行ってください。
　　⇒休憩前、休憩後の手指消毒を忘れずに行いましょう。
　　⇒その他　感染対策のため各所に設けられたルールに従ってください。
　⑸三密回避をお願いします。
　　⇒屋内で活動をするときは、定期的に換気を行います。(1時間ごと1回以上)
　　※場所により、常時開放します。
　　⇒活動中や休憩中は、人との距離を保つようにしてください。
　⑹活動後は、うがい手洗いをしっかりと行いましょう。家に帰ったらすぐに着替えや入浴をしてください。
活動時間外でも、こえび隊同士の長時間、大人数での会食は控え、感染拡大防止に努めてください。
　⑺必須ではありませんが、新型コロナウイルス発症や、重症化のリスクを軽減する効果が期待できることから、ワクチンを２回接種後に活動へ参加されることをおすすめします。
